

PROCES - VERBAL

Început azi, 19 mai 2021 cu ocazia
Sedintei Ordinare a Comitetului Local Toga.

La sedința participă un număr de
consilieri locali, delegatul sâmbese Feur Claudia, absent
Președintele de sedință este d. mul consilier Feu
Petru, ales pentru trei sedințe consecutive.

D. mul președinte ia loc la masă și declară
deschise lucrările sedinței, după care d. mul secretar
general, Adriana Guleu, pentru a citi
procesul verbal al sedinței anterioare, care este
votat în unanimitate, fără modificări sau adăugiri.

D. mul primar, Mirza Romulus, conform art. 135,
alin. 8 din OUG nr. 57/2019, propune suplimentarea
ordinei de zi, cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție a
unei suprafețe de 2500 mp. teren în proprietatea privată
a comunei Toga, în vederea executării lucrărilor de
„Reparație capitalizabilă la sonda 18 Toga”, de către S.N.G.N
ROMGAZ SA - Sucursala Târziu Aureș.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării
unei suprafețe de teren de 1752 mp, situat în intravilanul
localității Sântioana, comuna Toga, identificat prin extras
CF nr. 51488, în două loturi: Lotul I în suprafață de
1252 mp și Lotul II, în suprafață de 500 mp.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Achizițio-
nare microbus municipal

finanțare în cadrul Planului Național de Reducere în Reziliență.

În continuare d-mul consilier Virna Petru, în calitate de președinte de sedință prezintă ordinea de zi care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru trimestrul II, an 2022
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor reactualizării Planului Urbanistic General (PUG), al comunei Toga, jud. Cluj și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U)
3. Proiect de hotărâre privind construirea unei stații de bază pentru servicii de telecomunicații electronice în satul Sâmbocare, comuna Toga, jud. Cluj
4. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție a unei suprafețe de 2500 mp teren în proprietatea privată a comunei Toga, în vederea executării lucrărilor de „Reparație capitalizabilă la sonda 18 Toga, de către SNGH Romgaz SA - Sucursala Târgu Puseș
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării unei suprafețe de teren de 1752 mp, identificat prin extras C.F. nr. 51488, în două loturi: Lotul I în suprafață de 1252 mp și Lotul II în suprafață de 500 mp
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Achiziționare microbuș nepoluant și înființare stație reîncărcare în comunele Toga și Buză, jud. Cluj

de Redusare în Reptiență

7. Raport de ocimătate - viceprimar

8. Analiza stării de sănătate a populației în activitatea medicului de familie

9. Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot în votată în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri în cheltuieli, trimestru II, an 2022, votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi, este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind inițierea demersului actualizării Planului Urbanistic General al comunei Toga, jud. Cluj și a Regulamentului Local de Urbanism aferent, proiect pe marginea cărui d-nul consilier Ștefan Ioan solicită în formatul asupra unor terenuri, care sunt conform vechiului PUG în extravilan și anul 70 intravilan, cu se eliberează adeverință. D-nul primar afirmă că în eliberarea adeverinței se menționează că terenul este propus pentru imbrări. Proiectul de hotărâre este votat în unanimitate consilieri.

La punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind constituirea unei stații de bază pentru serviciile a

către consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziție a unei suprafețe de 2500 mp, teren în proprietatea privată a comunei Țaga, în vederea executării lucrărilor de „Reparație capitalizabilă la runda 18 Țaga”, de către SNG N Romgoz SA Sucevsala Țorqu Aureș, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 5 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unei suprafețe de teren de 1752 mp, situat în intravilanul loc. Sântăana, comuna Țaga identificat prin extras nr. 51488, în două loturi: Lotul I suprafața de 1252 mp în Lotul II, în suprafața de 500 mp, proiect votat în unanimitate de consilieri.

La punctul 6 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului Adizionare microbuș nepoluant în înființare stație reîncărcare în comuna Țaga în Buza, județul Cluj, propus spre finanțare în cadrul Planului Național de Reducere în Rețelentă, proiect de hotărâre votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 7, domnul viceprimar în prezintă raportul de activitate, material pe baza cărui nu sunt discentii.

La punctul 8, domna dr. Anafromie Averea prezintă un raport de activitate asupra stării de sănătate a populației.

prezintă materialul - Căsuși pentru protecție în
refacerea mediului înconjurător, material rămas de
la sesiunile anterioare.

Nemăi fiind alte probleme sesizate, ordinea de
zi, fiind epuizată, se declară încheiate lucrările sesiunii,
Ordinarea a Consiliului Local Tâga din data de
19. mai 2022

Președintele de sesiune
Hârma Petru



Contrasecunează
Secretar general
Adriana Zamora Taba
Ahu